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 . جا ّای خالي را تاعذد ياكلوِ هٌاسة كاهل كٌيذ 2

 .آى عذد گَيٌذ................. شوارًذُ ّای يك عذد را  (الف

 .است..................   ٍجْي تِ شکل3قاعذُ يك هٌشَر  (ب
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 .است.................  درجِ يك زاٍيِ 5هکول يك زاٍيِ  (د

 

1 

 .درّريك ازعثارت ّای زيريك گسيٌِ صحيح است آى راهشخص ًواييذ 3
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ايي تَج از لحظِ ی رّا شذى تا .  هتری زهيي رّا هي شَد ٍ پس از زهيي خَردى ًصف ارتفاع قثلي خَد تالا هي آيذ12تَپي از ارتفاع 

 سَهيي هرتثِ ای كِ تِ زهيي هي خَرد چٌذ هتر حركت كردُ است؟
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× 𝟑−   ÷  (4-2- )   =.                                                                                                                         حاصل عثارت زير را تِ دست آٍريذ   +𝟒   
 دهای َّای اردتيل چٌذ درجِ است؟.  درجِ از شْركرد سردتر است10اردتيل .  درجِ زير صفر است3دهای َّای شْركرد - ب
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 .در شکل زير اًذازُ ّای دادُ شذُ را پيذا كٌيذ

 

 

1 
 

 .جذٍل را كاهل كٌيذ- الف 7

 

 .هعادلِ دادُ شذُ را حل كٌيذ- ب
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 .                                                                                                                                                                        س را حساب كٌيذ10 س ٍ ارتفاع 2حجن يك استَاًِ تِ شعاع  8
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 .م دٍ عذد را پيذا كٌيذ. م. م ٍ ک. م. تا تجسيِ عذدّا تِ شوارًذُ ّای اٍل ب 9
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 1 .را تِ دست تياٍريذ  x   ٍy در تساٍی زير هقذار  10

 
 
 

 .حاصل عثارت هقاتل را تِ دست آٍريذ (الف 11
 

 .حاصل ّر عثارت را تِ صَرت يك عذد تَاى دار تٌَيسيذ (ب
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                                                                                                              .حاصل عثارت ّای زير را تِ دست آٍريذ 12
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 .يك تاس سالن را هي اًذازين 13

 .توام حالات هوکي را تٌَيسيذ (الف

 احتوال ايٌکِ عذد رٍی تاس زٍج تيايذ چقذر است؟ (ب

  تيايذ چقذر است؟5احتوال ايٌکِ عذد رٍی تاس  (ج
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  = B را رٍی دستگاُ ًشاى دّيذ . 

  را رسن كٌيذ ABتردار   (ب

                                                                                                      

 .   را تٌَيسيذ  ABهختصات تردار  (ج 
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